



高考刚结束驾校学员多了三四倍

不少学生清晨5点排队体检,驾校推出“绿色通道”揽客

2020年高考刚结束,泰安各驾校已经出现“学车潮”。7月15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安城东、高新区驾考体检点了解到,高考结束这几天,驾校就迎来大批学员,其中大多数是高考刚结束的学生。咨询报名的人数比平常多出三四倍。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张泽文 郭健



15日一大早,驾考体检点排起长队。



学员凌晨五点就来排队 工作人员忙得放弃午休

“体检点八点半上班,六点就带孩子来了,到了以后发现已经有二三十人排队,最前边的不到五点就来了。”7月15日,刚参加完高考的小张在爸爸的陪同下报名学车。

7月15日早8点半,在泰安交警城东四中队院内,大批高中毕业生排起长队,办理学车报名手续,队伍从西墙排到东墙,作为一名“准大学生”的小张六点就来到了体检点,本以为可以早早来完事,来到后才发现队伍已经排起长龙,“人太多了,早上六点过来,队伍已经排到东墙了,最前边的听说不到五点就到了。”

小张与爸爸早就打算利用高考假期学驾照,他们认为不管是时间还是精力,在这个阶段学车都比较合适。“目前的驾考政策在不断变化革新,总体趋势越来越严格,孩子大学阶段的暑期基本都在实习锻炼,何况大学暑期也没高考完的假,在这个阶段学车我觉得是比较明智的。”小张爸爸说。

高考结束,学车的毕业生多了起来,体检点的工作人员从周一开始,忙的中午都来不及休息,在督促做好防疫措施的前提下,保证学员顺利体检。检查点工作人员介绍,“从这周一开始,体检的学员开始增多,大部分都是毕业生,昨天我们忙的中午都没休息,近300名学员体检完已经到了傍晚。”

人数比平常多出三四倍 驾校开辟“绿色通道”

同样,位于高新区的泰安市驾驶培训综合服务大厅,排队报名体检的学员排起了长队,从业务大厅一直到院子里,足足排了数百米。有的学生拿着水杯,撑起遮阳伞,掏起手机,开始刷科目一的试题。“昨天教练通知我们带马扎,没想到起了大作用。”有部分学员身穿防晒衣,自备马扎,为了减少等待的枯燥无味,两三人坐在一起打起了手游。

“太热啦,我7点来到之后,队伍已经排了好几十米。”一位排在队伍较后的高中毕业生告诉记者,现已有一部分人体检结束,可他们还位于队伍末端,可想而知,

前来学车的学员络绎不绝。

在服务大厅门口,被叫号的学员需佩戴口罩,体温测量后方可进入,据工作人员介绍,截至上午九点,体检牌已发到了160号,高考结束这几天,咨询报名的人数比平常多出三四倍。

每年高考结束后,驾校都会迎来学车潮,每年的6至8月份是驾校一年之中最忙的季节,也是学生们扎堆学车的季节,学生人数相比平时会增长2至3倍。一名教练陪同8名高中毕业生前来体检照相,他告诉记者,从这两天驾校报名的情况看,学生学员几乎占了新学员的一半。

实际上,为了抢占生源,各驾校也是纷纷出招。记者在网查找相关信息,发现驾校信息一大串,有的驾校更是推出了“暑期学生特快班”“学生优惠价”等优惠措施吸引这批特殊学员。对于高考生,驾校不仅在学车上有照顾,而且还会在原有报名费上有所优惠,同时还从考试时间上开“绿色通道”,让考生提前考证。

建设银行泰安分行组织开展“红色领航”庆七一系列党建活动

7月1日上午,建设银行泰安分行组织开展了“红色领航”大讲堂、“红色领航·支部书记学习月”等庆七一系列党建活动。分行行领导、本部各党支部书记、本部全体党员、青年后备人才等现场参加,各支行全体党员,通过视频转播形式收看参加。

大讲堂上,该行党委书记为全行党员上专题党课,结合党的发展历史和分行经营管理实践,从“大局与小局、守正与创新、冲劲与韧劲、站位高与落脚点实”四个方面对全行党员提出要求,要求广大党员牢记党的根本宗旨,进一步发扬党的优良传统,增强历史使命感和发展责任感。

随后,该行组织开展了“红色领航·支部书记学习月”第一次集中培训。本次培训特邀泰安市委党校校委委员王桂峰教授,



就十九届四中全会精神做专题辅导。王教授以《不断开辟“中国之治”新境界》为题,从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义和总体要求,开辟“中国之治”新境界的工作任务和保障措施共三大方面,用通俗的语言、生动的实例,对全会精神进行了系统阐述和深入解读。培训内容脉络清晰、切合实际,有理论高度、有思想深度,为指

导实践、推动工作提供了依据和遵循

通过本次党建活动,提高了全行党员政治站位和思想认识,增强了党性修养,开拓了思维和视野,更加坚定了全行高质量发展信心。全体党员纷纷表示,将持续弘扬党的优良传统,持续加强本行建设,团结一心,奋力拼搏,跨越赶超,为泰安分行高质量发展贡献力量。

(通讯员 和锐敏)

工商银行泰安分行上半年普惠金融业务再创佳绩

今年以来,面对新冠肺炎疫情冲击,工行泰安分行以金融服务实体经济、普惠助力小微企业为目标,努力践行社会责任,加大普惠贷款投放力度,以实际行动助力小微企业复工复产,支持实体经济成效明显。截至6月末,银保监口径普惠贷款较年初增长5亿元,贷款增速47.7%;人行降准口径普惠贷款较年初增长5.01亿元,贷款增速52.6%。两项监管口径贷款均提前完成省行下达的全年增长任务。

疫情发生以来,该行积极响应国家关于加大疫情防控企业信贷支持的号召,借助总行融资产品,对直接参与疫情防控企业的合理融资需求,按照特事特办、急事急办的原则,开辟绿色通道,简化审批流程,提

高审批效率,第一时间提供资金支持,平均1-2个工作日,贷款投放到位,有力的保障了疫情防控企业正常生产经营。疫情期间,共为7户普惠领域防疫企业发放战疫贷款4950万元,为战疫防疫贡献了工行力量。

针对小微企业复工复产难题,该行认真履行国有商业银行职责,第一时间响应复工复产企业的资金需求,最大限度予以支持,全力提供资金保障。上半年,累计为816户小微企业、小微企业主、个体工商户等普惠群体发放普惠贷款11.62亿元。同时积极帮助小微企业应对疫情期间经营压力,通过开展无还本续贷及延期付息服务,减轻企业财务负担,降低融资成本,帮助企业渡过难关。

(通讯员 辛培玲)

又是一年“粮满仓”

——建行泰安岱宗支行为粮食储备企业提供应急资金支持

“手中有粮心不慌,粮安天下,天下如磐”。近日建设银行泰安岱宗支行为某粮库发放贷款,完成应急粮油储备任务提供了应急资金支持,实现了客户应急粮油储备与夏粮收储“粮满仓”“粮食安”的“两落实、两不误”。

粮食储备是国家粮食安全的“压舱石”。在走访中,支行客户经理了解到,为了进一步落实粮食安全责任,该粮库收到了疫情期间的部分粮油应急储备任务。而目前正逢夏粮收购的关键时期,新粮收购与储备资金的双重压力,让企业原来较为宽松的资金链一下子变得有些紧张。为缓解资金紧张的局面,做到储备和新粮收购“两不误”,客户抱着试一试的想法,在客户经理走访时提出了信贷支持的意愿。

“这笔贷款既是客户需要,更是责任体现,要全力以赴做好金融服

务,为国家‘六稳六保’贡献一份力量!”,支行召开专题会为业务畅通了“绿色通道”。第一时间为客户设计了完整的资金支持方案,为实现贷款的及早到位,分内外部同时进行“双向动作”。外部,客户积极做好粮油销售商的考察、合同的签订,做好粮食采购前的准备工作;内部,支行组建了由行长、分管行长、部门经理和客户经理为成员的工作团队,全力做好客户信贷资金申报的相关业务流程,确保客户能及早获得资金支持。经过十余天的紧张工作,赶在收粮之前,贷款资金顺利发放到客户专用账户。

“你们的贷款及时解决了我们的问题,给你们点个赞!”贷款的快速发放,体现了建设银行作为国有大型银行在国家经济建设和发展中的社会使命担当,缓解了客户的资金压力,得到了客户的好评。

(通讯员 李文姣 张绪联)

工行泰安肥城支行创建节约型银行见成效

在创建节约型银行工作中,中国工商银行泰安肥城支行严格按照上级行有关要求,坚持“厉行节约、勤俭办行”的理念,加强用电管理,上月用电量较上年同期减少6%,创建节约型银行成效明显。

广泛宣传,提高认知。创建节约型银行的号召发出后,该行通过行务会、中层干部会、晨夕会等方式,学习上级行创建节约型银行文件精神,从落实科学发展观和建设和谐社会高度出发,树立厉行节约、勤俭办行的思想意识,充分认识节约用电的必要性和紧迫性,提高全员节约用电的自觉性。

摸清底数,采取措施。为做到有的放矢,该行首先把2018年1月以来全行的用电情况列拉出清单,把机关大楼和各网点的每月用电情况逐条进行分析,特别是对用电量大的网点实地调研分析,查找原因,制定出相应的节电措施,并下达用电压降计划,落实压降责任,确保压降目标。

严格要求,规范用电。日常工作中,该行严格要求员工增强节约电意识,养成良好的节约电习惯。离开办公室随手关灯,下班时或离开办公室时关掉空调、饮水机、计算机等电器,用完电器及时拔掉电源或按掉插排开关,空调设置不低于26摄氏度等等。

照明用电方面,坚决杜绝“常明灯”。逐步淘汰耗电大的灯具,更换为LED节能灯。派专人定时调整LED显示屏、景观发光字、宣传灯箱的四季明亮时间。对附行式和离行式自助银行空调,按季节进行调整。

落实责任,加强监督。各部门负责人为创建节约型银行、节约用电第一责任人,对本部门节约用电情况负总责。对于压降效果明显,完成指标的实行通报表扬;对于突破限额指标及压缩不明显的单位,给予通报批评。非上班时间安排保安人员检查电器关闭情况,加强用电过程监督,杜绝待机耗电。

(通讯员 张昌勇)